
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 
B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588 
 

                                       
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

 

                                        DECIZIA  ETAPEI DE  INCADRARE 

                                                       Nr.      din     2018          

            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. OMV 

PETROM S.A., cu sediul în București,str.Coralilor,nr.22,sector1, înregistrată la APM 

Bihor cu nr.14787 /16.10.2018, în baza: 

1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi 

ulterioare; 

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu 

modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bihor decide, ca urmare a 

consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 

01.11.2018,că proiectul –  Conductă de gaze sonda 301 Abrămuț “propus a fi amplasat  

în  comuna Abrămuț satul Petreu, nu se supune evaluării impactului asupra mediului 

şi nu se supune evaluării adecvate.   

Justificarea prezentei decizii: 

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

I.Proiectul   se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009. anexa 2,  la 

pct. 10. Proiecte de infrastructură –  lit. “i ” –  instalații  de conducte pentru gaze și petrol 

altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1; 

 Prin proiect se propune : Amplasarea conductei de gaze prin care se va realize 

transportul gazelor de la sonda 301 Abrămuț la sonda 495 Abrămuț , iar apoi la la 

separatoare. 

Amplasament :teritoriul administrativ  al comunei Abrămuț satul Petreu, jud.Bihor. 

Conform memoriului de prezentare proiectul prevede  următoarele: 

-  Conducta va avea o lungime de 1155 m confecționată din oțel cu Dn 100. 

- Adâncimea de săpare – 1,1 m. 

- Locatia va fi dotata cu materiale absorbante specifice pentru compusi petrolieri. 

Exploatarea conductei presupune direcționarea unei cantități medii de gaze de 425 Smc/h 

către manifold sonda 495 Abrămuț. 

Obiectivul nu necesită racordare la utilități. 

  Organizarea de şantier  

  Traseul conductei urmărește treseul drumului petrolier de la sonda 301  la sonda 

495 Abrămuț. 
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  Apa în scop potabil și igienico sanitar se va asigura la flacon respectiv IBC-uri. De 

          1mc. Toalete ecologice. 

  Constructorul va încheia contract cu firmă specializată și autorizată pentru 

     vidanjarea și transportul apelor uzate menajere. 

 Constructorul va întocmii un plan de prevenire și intervenție în caz de poluări  

     accidentale. 

   Se vor lua măsuri pentru menținerea șantierului în ordine și stare de curățenie 

      corespunzătoare. 

 Se vor lua măsuri pentru limitarea emisiilor de praf printr-o bună organizare de 

şantier, astfel încât să se asigure respectarea prevederilor din  Legea nr. 104 / 2011 

privind calitatea aerului înconjurător. 

 Se vor verifica motoarele mijloacelor mecanice pentru a le asigura o funcționare 

normală și nepoluantă; 

 Se vor utiliza mijloace de transport acoperite pentru materialele ce pot forma 

emisii de praf. 

Periodic vor fi  spălate utilajele de transport şi sunt udate drumurile ori de cate ori 

este necesar. 

 Limitare de viteză pentru autovehiculele care asigură aprovizionarea cu materiale 

sau evacuarea deșeurilor de construcție. 

 Este interzisă depozitarea materialelor de construcții și deșeuri în albia cursului de 

apă. 

 Este interzisă deversarea de ape uzate, reziduuri sau deşeuri în apele de suprafaţă; 

 Se va asigura dotarea cu  materiale absorbante pentru a putea acționa imediat în 

    cazul unor scurgeri accidentale. 

 Servisul  autovehiculelor se va realiza la unități  autorizate. 

 Deşeurile rezultate din realizarea proiectului  vor fi colectate separat, pe o platformă 

betonată de unde vor fi preluate şi transportate de firme autorizate în vederea 

depozitării într-un depozit autorizat . 

 Antreprenorul va fi responsabil pentru întreţinerea căilor de acces puse la dispoziţie 

de către beneficiar pe parcursul perioadei de execuție a forajelor , iar la încheierea 

lucrărilor le va preda în starea iniţială; 

 Suprafeţele de teren folosite temporar pentru accesul la amplasament, în perioada 

de execuţie a proiectului, vor fi readuse la starea iniţială la finalizarea lucrărilor; 

      În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producţia de deşeuri, emisii 

      poluante, riscul de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, a 

      verificarii amplasamentului si intocmirii  listei de control,  s-a  stabilit că realizarea 

      acestuia nu va  avea  un impact semnificativ asupra calităţii factorilor de mediu. 

II.  Proiectul  propus nu  intră sub incidența art. 28 din Ordonanta de urgenta a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor 

naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare. 

 III. Conditiile de realizare a proiectului sunt:  

- Lucrările se vor realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a 

memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei de 

mediu in vigoare; 
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- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire 

și stingere a incendiilor, de protecţia muncii și de gospodărire a apelor; 

 - Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice și a regimului juridic 

prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati; 

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de deșeuri 

de orice fel; 

- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia specifică 

de mediu  și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a operatorului care 

realizează lucrările; 

- Alimentarea cu carburanţi, repararea și întreţinerea mijloacelor de transport și a 

utilajelor folosite pe şantier se va face numai la societati specializate și autorizate; 

Nu au fost formulate  observații din partea publicului pe toată perioada procedurii. 

 Se vor respecta prevederile Certificatului de Urbanism  emis de Comuna Abrămuț  nr. 7 

din 03.10.2018  precum şi prevederile avizelor şi acordurilor emise de instituţii publice 

abilitate.  

-  În perioada de execuţie, se vor lua toate măsurile care se impun pentru protecţia 

factorilor de mediu, respectarea prevederilor legale şi standardelor în vigoare privind 

protecţia apelor, aerului, solului şi subsolului, gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de 

prevenire şi combatere a poluărilor accidentale.  

Nivelul de zgomot şi vibraţii produs pe perioada realizării proiectului şi în perioada de 

exploatare nu va depăşii limita admisă de STAS 10009-2017 şi Ord.Ministerului 

Sănătăţii nr.119/2014 modificat și completat de Ord. 994/2018; 

 - Titularul proiectului va informa  Agenţia Pentru Protecţia Mediului  Bihor în termenul 

cel mai scurt despre  orice modificare a datelor din proiect (caracteristici tehnice, 

amplasament etc) şi despre orice incident sau   accident care afectează semnificativ 

mediul.  

     La finalizarea proiectului, titularul va notifica autoritatea competenta pentru protecţia 

mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării 

prevederilor deciziei etapei de încadrare, conform art. 49 din Ordinul MMP nr. 135/2010 

privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru 

proiecte publice şi prívate. 

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Bihor, atrage după sine 

suspendarea şi/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale. 

 Prezenta decizie  este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, în 

condiţiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii 

acestuia. 
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

             Director Executiv 

    ing. Sanda MERCEA 

                                                                     Șef Serviciu Avize,Acorduri,Autorizații 

                                                                               ing.Timea MARE   

Serviciul Avize,Acorduri,Autorizații 

Intocmit : ing. Mihaela CRĂCIUN     
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